
СТЕПНЕНСЬКА СІЛЬСЬКА РАДА 
ЗАПОРІЗЬКОГО РАЙОНУ ЗАПОРІЗЬКОЇ ОБЛАСТІ 

ДЕВ’ЯТОГО СКЛИКАННЯ 
П'ЯТДЕСЯТ ПЕРША ПОЗАЧЕРГОВА СЕСІЯ

РІШЕННЯ

06 грудня 2024 року № 15

Про звернення Степненської сільської ради Запорізького району Запорізької 
області дев’ятого скликання до Президента України, Верховної Ради 
України щодо підтримки Плану перемоги, представленого Президентом 
України Володимиром Зеленським

Керуючись ст. ст. 25.26 Законом України «Про місцеве самоврядування в" 
Україні», відповідно до Регламенту Степненської сільської ради, Степненська 
сільська рада

ВИРІШИЛА:

1. Схвалити текст звернення Степненської сільської ради Запорізького 
району Запорізької області дев’ятого скликання до Президента України, 
Верховної Ради України щодо підтримки Плану перемоги, представленого 
Президентом України Володимиром Зеленським, згідно із додатком, що 
додається.

2. Доручити сільському голові Степненської сільської ради Вячиславу 
ЛЮБИМЕНКУ підписати та надіслати звернення до Президента України 
та Верховної ради України.

3. Контроль за виконанням цього рішення покласти на сільського голову 
Степненської сільської ради Вячислава ЛЮБИМЕНКА.



Додаток
до рішення Степненської сільської ради 
від 06 грудня 2024 року № 15

Президенту України 
Володимиру Зеленському

Верховній Раді України

ЗВЕРНЕННЯ
Степненської сільської ради Запорізького району Запорізької області 

дев’ятого скликання до Президента України, Верховної Ради України щодо
підтримки Плану перемоги, представленого Президентом України

Володимиром Зеленським

Зараз Україна і, зокрема, Степненська сільська територіальна громада 
переживають складні часи - громада вже понад 2 роки перебуває у зоні можливих 
бойових дій, а Сили оборони України боронять країну від ворожої агресії. Проте 
вже сьогодні ми боремося заради «завтра». Заради наших мешканців.

Усвідомлюючи важливість об'єднання заради перемоги, Степненська 
сільська рада Запорізького району Запорізької області підтримує План перемоги, 
представлений Президентом України Володимиром Зеленським у Верховній Раді 
України, США, Європейському Союзі та українським партнерам у всьому світі, 
який передбачає рішучі кроки, що мають переломити хід війни, яка триває в 
Україні майже 11 років. Це не тільки План перемоги для України, а й план надійної 
стабільності для інших країн Європи.

Усі п'ять пунктів Плану є надзвичайно важливими, як для всієї України, так і 
для Степненської сільської територіальної громади.

Перший пункт Плану має геополітичний характер і передбачає запрошення 
України до НАТО. Українці довели, що можуть захищати себе та інші 
демократичні нації. А тому для України питання вступу до НАТО означає 
майбутнє, пов’язане з євроінтеграцією та утвердженням демократії.

Другий пункт - це незворотне зміцнення української оборони у боротьбі 
проти агресора.

Третій пункт Плану передбачає розміщення на території України 
комплексного неядерного стратегічного пакету стримування, який буде достатнім 
для захисту країни від будь-якої воєнної загрози з боку агресора.

Четвертий пункт Плану, який базується на спільному захисті з партнерами 
наявних у країні критичних ресурсів, спільного інвестування та використання 
відповідного економічного потенціалу, є стратегічним важелем у цій війні.

П'ятий пункт — безпековий, розрахований на післявоєнний період. Україна 
матиме один із найбільш досвідчених та великих військових контингентів. 
Українці володітимуть реальним досвідом сучасної війни, застосування західної 
зброї та взаємодії з військовими НАТО.



План перемоги та український народ закликає міжнародних партнерів 
підтримати Україну, оскільки успіх його реалізації залежить від рішучості 
союзників, адже Україна прагне чесного і справедливого миру, а не територіальних 
поступок чи «замороження» війни.

Степненська сільська рада Запорізького району Запорізької дев’ятого 
скликання цілковито та повністю підтримує План перемоги, представлений 
Президентом України Володимиром Зеленським.

Сподіваємося, що він також буде підтриманий партерами і повністю 
реалізований.

Віримо в Перемогу!


